
2025年度キャリア教育支援に関するアンケート調査

【実施の趣旨】
本学のキャリア教育支援について、卒業生からの意見を聴取し本学の教育の効果を検証のうえ
今後に教育支援に活用することを目的とする。

【対 象】 2022年度～2024年度卒業生（609人）
【実施期間】 2024年8月1日（金）～8月24日（日）
【回 答 率】 5.7％（35人）

2 2

10

21

0

5

10

15

20

25

鍼灸学科 柔道整復学科 救急救命学科 看護学科

卒業学科

3

9

17

6

0

5

10

15

20

2022 2023 2024 2025

卒業年度



33

2

0

5

10

15

20

25

30

35

就職 進学

卒業後の進路

10

24

1
0

0

5

10

15

20

25

30

とても満足 ある程度満足 あまり満足していない 満足していない

卒業した学科の満足度

4

9

3

1

18

0

5

10

15

20

とても満足 ふつう やや不満 不満 満足

本学の総合的な質について

設備・サービス・教職員などの様々な点の満足度

3

27

4

1

0

5

10

15

20

25

30

とても優れている 優れている あまり優れていない 優れていない

本学のカリキュラムはどの程度優れていると思うか
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【就職者対象】今の職場は何番目に希望したか



その他：保健師課程の教員 その他：就職先との相性
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【後輩へのメッセージ】

《柔道整復学科 卒業生》
・自己マネジメント頑張ってください
・がんばって！

《救急救命学科 卒業生》
・目的を持って自分が本当に何がしたいのかを考えて就職先を考えてください。
・良くも悪くも自分次第の大学。
・頑張れ！

《看護学科 卒業生》
・自分の夢に向かって在学中にイメージを持ちながら勉学に励んでもらいたいなと思います。実習や課題等で苦しむことや悩む
こともたくさんあると思いますが、色々悩んで考えて行動したことは卒業後にはとても良い経験だったと感じる時がくると思う
ので周囲に相談したり頼りながら取り組んでもらいたいです。
みなさんの頑張りを陰ながら応援しています。

・マナーとか社会人としての態度とかまじで誰も教えてくれないし、学生終わって就職するまでの期間も勉強しといた方がいい。
社会人としての態度って何？私も知りたいんだけど、本当に社会人になんかなりたくなかったわ。就職先はまじで慎重に選ん
だ方がいいし、態度とかは適当に先輩とか見て盗んだ方がいい。一生懸命頑張るのも大事だけど頑張りすぎたらストレスで死ぬ
からほどほどに！

・今しか出来ないことにたくさん挑戦してください。
・実習、日々の授業、国試勉強、就活と多重課題が本当にしんどいと思いますが、頑張って下さい！応援しています。
・後悔のないよう学生生活を全力で楽しんでください。
・国試に向けて頑張れ！
・頑張ってください。


